



请关注河北日报微博、微信、客户端

中共北京市委、北京市人民政府:
你们《关于报请审批〈首都功能核心区控制性详细规划(街区层面)(2018年-2035年)〉的请示》收悉。现批复如下:

一、同意《首都功能核心区控制性详细规划(街区层面)(2018年-2035年)》(以下简称《核心区控规》)。《核心区控规》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记

记对北京重要讲话精神,牢牢把握核心区战略定位,突出政治中心、突出人民群众,注重中央政治功能保障,注重疏解减量提质、注重老城整体保护、注重街区保护更新、注重民生改善、注重城市安全,符合党中央、国务院批复的《北京城市总体规划(2016年-2035年)》,对首都规划建设具有重要意义。

二、核心区是全国政治中心、文化中心和国际交往核心承载区,

是历史文化名城保护的地区,是展示国家首都形象的重要窗口地区。要深刻把握“都”与“城”、保护与利用、减量与提质的关系,把服务保障中央政治功能和治理“大城市病”结合起来,推动政治功能与城市功能有机融合,老城整体保护与有机更新相互促进,建设政务环境优良、文化魅力彰显、人居环境一流的首善之区。

(下转第五版)

阔步走在新时代康庄大道上

——以习近平同志为核心的党中央关心西藏工作纪实

新华社记者 沈虹冰 罗布次仁
王琦 张京品

这是一片神奇的高原,千山耸立,万水奔腾。

这是一片浑厚的土地,沧海桑田,见证奇迹。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央科学分析西藏工作面临的形势,深刻阐释一系列重大理论和实践问题,在党和国家工作全局中部署和推进西藏工作,为新时代西藏工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

夏秋之交,天朗气清,格桑花开,高原大地生机勃勃,景美如画。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导和亲切关怀下,西藏各族儿女正意气风发、携手同行,阔步走在新时代康庄大道上。

党的恩情记心间

——以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、谋篇布局,为新时代西藏发展指明方向

西藏林芝市318国道旁,巨柏林葱郁挺拔,巴吉村的民居掩映其间。

作为远近闻名的富裕村,巴吉村

2019年村集体经济收入超1200万元,村民人均纯收入3.4万元。

这个西藏的小村庄,习近平同志曾两次来过,并叮嘱“千方百计帮助群众增加收入,让老百姓的日子越过越甜”。

“按照总书记说的,我们大力发展村集体经济,没有一人在致富的路上掉队。”巴吉村党支部书记米玛说。

喜马拉雅莽莽苍苍,群山起伏绵延,一座座高矗的山峰犹如无字丰碑,见证和记录着中国共产党领导下的雪域高原发生的巨变。

西藏和平解放近70年来,历届中央领导集体高度重视西藏工作,关心西藏人民。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,站在实现中华民族伟大复兴的战略高度,着眼于西藏同全国一道实现全面小康和现代化,为新时代雪域高原发展倾注了大量心血。

作为我国重要的边疆民族地区,西藏高寒缺氧,地处边陲,反分裂斗争任务艰巨。

特殊的自然地理、历史因素,决定了西藏是完善国家治理、实现全面小康、推进现代化建设的重点难点。

党的十八大以来,西藏进入了全力推进全面建成小康社会和长治久安的关键阶段。维护西藏和谐稳定,实现西藏繁荣进步,是西藏各族干部群众的热切期盼,也是全党全国各族人民的共同心愿。

习近平总书记对于新时代如何治理西藏,进一步推进西藏长足发展和长治久安,实现西藏各族人民对美好生活的向往,有着深刻的思考。

“治国必治边,治边先稳藏。”

2013年3月,在参加十二届全国人大一次会议西藏代表团审议时,习近平总书记明确提出治边稳藏重要论述,强调西藏工作在边疆治理、国家治理中的特殊地位。

2015年8月,北京。

党的西藏工作历史上的一个重要里程碑——中央第六次西藏工作座谈会召开。在这次重要会议上,习近平总书记系统阐述了党的治藏方略:

必须坚持中国共产党领导,坚持社会主义制度,坚持民族区域自治制度;

必须坚持治国必治边、治边先稳藏的战略思想,坚持依法治藏、富民兴藏、长期建藏、凝聚人心、夯实基础的重要原则;

必须牢牢把握西藏社会的主要矛盾和特殊矛盾,把改善民生、凝聚人心作为经济社会发展的出发点和落脚点,坚持对达赖集团斗争的方针政策不动摇;

必须全面正确贯彻党的民族政策和宗教政策,加强民族团结,不断增进各族群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同;

必须把中央关心、全国支援同西藏各族干部群众艰苦奋斗紧密结合起来,在统筹国内国际两个大局中做好西藏工作;

必须加强各级党组织和干部人才队伍建设,巩固党在西藏的执政基础。

这一方略,承接民主改革以来的西藏工作路线方针政策,紧密契合新时代发展需要,对西藏各项工作作出了全面部署。

方略的形成和发展,是对治藏规律的高度概括和总结,凝聚着习近平总书记对西藏工作的深刻思考。

早在1998年6月,习近平同志就因福建对口援助任务而来到西藏考察。

2011年7月,习近平同志作为中央代表团团长出席西藏和平解放60周年庆祝活动,指出:“加快西藏发展、维护西藏稳定,既是中央的战略部署和明确要求,也是西藏各族干部群众的强烈愿望和共同责任。”

2015年7月,习近平总书记主持召开中共中央政治局会议强调,做好新形势下的西藏工作,必须坚持党的治藏方略。

高瞻远瞩,把舵定向,方能行稳致远。

为了实现西藏长远发展,习近平总书记在百忙之中,通过各种方式关心和指导西藏工作。

(下转第三版)

治化、国际化营商环境。

枣强县探索推行金银花、玫瑰花、高油酸花生和杜仲叶林“三花一林”产业扶贫模式,实现建档立卡贫困户产业项目全覆盖。许勤来到该县大营镇金银花种植示范基地检查产业扶贫工作。他说,要严格落实“四个不摘”政策要求,持之以恒巩固脱贫成果,深入实施乡村振兴战略,让老百姓长期受益,有效防止返贫,让金银花成为“致富花”。皮毛产业是枣强县的支柱产业,在国内市场占有率达到60%,畅销60多个国家和地区,许勤来到大营西皮草新城与商户亲切交谈,查看直播带货过程,询问生产加工和外贸出口等情况。他强调,特色产业大有可为,要坚持以质量和效益为中心,融入工业设计、个性化定制等元素,做优主导产品,做靓知名品牌,以高品质的供给满足消费升级需求,推动特色产业提质增效升级,加快创新发展、绿色发展、高质量发展。

省政府秘书长朱浩文参加调研检查。

许勤在衡水调研检查

狠抓项目建设 巩固脱贫成果 为全省高质量发展作出更大贡献

河北日报讯(记者王成果)8月27日,省长许勤在衡水调研检查时强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央、国务院决策部署,按照省委、省政府工作安排,凝心聚力做好“六稳”“六保”工作,狠抓项目建设,巩固脱贫成果,加快推动特色产业转型升级,为全省高质量发展作出更大贡献。

许勤在故城县雄安·故城产业生态城,听取全县脱贫攻坚、科技创新、稳就业工作汇报,查看项目建设进展。该产业生态城预计将承接雄安新区高新技

术成果转化项目50家以上,吸纳产业工人3-4万人。许勤指出,衡水市要对标准雄安质量、雄安标准,结合“十四五”规划编制,明晰自身发展定位和产业布局,积极主动承接雄安新区产业转移,实施最严格的环保要求,延伸产业链条,提升产品档次,推动产业迈向中高端。故城县正大集团肉鸡项目是“种、养、加、销、运”为一体的全产业链项目,实行政府、企业、银行、村集体“四位一体”发展模式,以入股收益带动村集体和贫困户增收。许勤在项目现场检查时强调,要把好每一道关口,全过程可

追溯,生产高质量的放心食品,守护群众舌尖上的安全。他鼓励企业继续发挥全产业链优势,建立完善更加稳定的利益联结机制,在用工时优先考虑有劳动能力的贫困群众,带动乡亲们稳定增收致富。许勤要求市县政府部门坚持发展第一要务,加大招商引资力度,加强项目谋划,加快建设进度,以有效投资稳增长、调结构、促转型。要把企业的事当成自己的事,对营商环境进行调查摸底,逐条梳理存在的问题,制定针对性举措,帮助企业解决实际困难,构建“亲清”政商关系,打造市场化、法

第二章 机关机构管理

第六条 统筹各类机关机构设置和职能配置,强化党的组织在同级组织中的领导地位。涉及党中央集中统一领导和国家法制统一、政令统一、市场统一的机构职能,省、市、县各级应当基本对应。

第七条 党政机构设置实行限额管理,在党中央统一规定的限额内综合设置并根据工作需要适时调整。在一定时期内,党政机构的机构和职能配置一般应当保持相对稳定。

第八条 党政机构的机构名称和规格应当符合下列规定:
(一)省级党政机构一般称委、部、厅、局、办、室,规格为正厅级或者副厅级;
(二)设区市党政机构一般称委、部、局、办、室,机构规格为正处级或者副处级;
(三)县(市、区)党政机构一般称委、部、局、办、室。(下转第四版)

省人大常委会党组召开理论学习中心组集体学习会 发挥人大作用 积极履职尽责 着力推动民法典全面有效实施

河北日报讯(记者周洁)8月27日,省人大常委会党组召开理论学习中心组集体学习会,深入学习习近平总书记重要讲话精神,推动民法典在我省有效贯彻实施。省人大常委会党组书记王晓东、党组成员聂瑞平、王会勇、曹汝涛出席。省人大常委会副主任张妹芝列席。

与会同志认真学习交流,一致认为,编纂民法典是以习近平同志为核心的党中央作出的重大法治建设部署,十三届全国人大三次会议审议通过民法典,在中国法治建设史上具有重要里程碑意义。习近平总书记在中南海主持召开中共中央政治局第二十次集体学习上的重要讲话,系统阐述民法典重大意义。(下转第二版)

省文化和旅游厅推出系列宣传营销活动助力文旅市场振兴 创新开展品牌推广 精准拓展客源市场

河北日报讯(记者贾楠)惠游京畿福地,周末乐享河北。8月25日,“这么近,那么美,周末游河北”品牌推广活动在北京饭店国际会议中心举行。聚焦京津客源市场,活动现场推出了自然深呼吸、文化漫步者、潮流畅玩、美食行动派、京畿不夜城、

康养微度假六大主题旅游产品,吸引京津游客周末走进“这么近,那么美”的河北。在常态化疫情防控新阶段,旅游市场正在加速复苏。为进一步激发我省旅游市场活力,提升“京畿福地 乐享河北”的品牌影响力。(下转第二版)

滹沱河畔:“光影水秀”即将上演

9月4日起,每周五、六、日20时至21时30分

8月26日晚,石家庄市滹沱河夜景“光影水秀”进行了开放前试运行。石家庄市滹沱河生态区“光影水秀”由音乐喷泉与夜景灯光秀两部分组成,将在9月4日正式向市民开放,时间为每周五、六、日20时至21时30分。

河北日报记者 田明摄



今日导读

京冀多部门联合印发指导意见
广泛动员高校师生
参与和服务冬奥筹办

见第二版

厉行节约 反对浪费

石家庄市委机关食堂厉行节约力求“零浪费”
馒头可买四分之一

见第六版